

Облік і оподаткування неприбуткових організацій

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів знань про створення, функціонування та оподаткування неприбуткових організацій, вивчення основних методичних прийомів облікового відображення господарських процесів, що відбуваються в діяльності неприбуткових організацій..

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття навиків орієнтуватися в організаційних, правових та економічних основах створення та діяльності неприбуткових організацій, складати та оформляти первинну облікову документацію, обробляти бухгалтерські документи за всіма об'єктами обліку і зберігати їх, вести облік доходів і витрат організації, нараховувати суми, що належать для внеску в бюджет і сплачувати їх, знати методи та техніку обліку за всіма ступенями облікового процесу, складати первинну облікову документацію з усіх операцій установи, складати звіт про використання коштів неприбуткових організацій і установ.

Компетентності:

Загальні компетентності (ЗК):

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

Спеціальні (фахові) компетентності (СК):

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.

СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.

Програмні результати навчання:

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Неприбуткові організації сутність, види, порядок реєстрації.

Тема 2. Облік неприбуткових організацій.

Тема 3. Звітність неприбуткових організацій.

Тема 4. Оподаткування неприбуткових організацій.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 120 год.

Кількість кредитів – 4,0.

Форма семестрового контролю – залік.